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ХІІІ Всеукраїнський конкурс 
«Екологічна якість та безпека»

8 жовтня 2014 року під час урочи-
стого відкриття ІІІ Міжнародного фо-
руму «GREEN MIND» відбулося на-
городження конкурсантів-фіналістів 
ХІІІ Всеукраїнського конкурсу 
«Екологічна якість та безпека».

Цей Конкурс є громадською 
ініціативою і проводиться з 2001 року 
за сприяння Міністерства екології 
та природних ресурсів України з ме-
тою популяризації кращих досягнень 
вітчизняних підприємств і організацій 
в галузі екологічних ініціатив та по-
кращення показників екологічної 
результативності.

Відбір номінантів Конкурсу про-
водився на регіональному рівні за 
підтримки Державної екологічної 
інспекції України. Критерії відбору 
конкурсантів були досить сувори-
ми, тому із 140 (ста сорока) заяв-
лених організацій за результатами 
регіонального туру відбір пройшли 
тільки 45 (сорок п’ять) з яких визна-
чено 7 підприємств і організацій – 
переможців та лауреатів Конкурсу.

Дипломи та кубки перемож-
цям вручали Святослав Курулен-
ко, президент Спілки екологічних 
аудиторів України, Геннадій Чижи-
ков, президент Торгово-промислової 
палати України, Світлана Берзіна, 
президент Всеукраїнської гро-
мадської організації «Жива пла-
нета» та Людмила Мусіна, радник 
Міністра економічного розвитку і 
торгівлі України, координатор про-
грами ООН з промислового розвит-
ку в Україні.

В номінації «Системний підхід до 
управління та впровадження більш чи-
стих технологій і виробництва» наго-
роджено Публічне акціонерне товари-
ство «Миронівський хлібопродукт».

Підприємство несе відповідальність 
за всі стадії процесу виробництва про-
дукції, постійно модернізуючи 
технологічні процеси. Від початку 
будівництва нових підприємств і в ході 
їх експлуатації одна з головних цілей 
холдингу – взаємодія з усіма зацікав-
леними сторонами. На початку 2014
року спільно з Міжнародною фінансо-
вою корпорацією, було розроблено План 
взаємодії, що активно впроваджується 
на всіх підприємствах холдингу. 

В номінації «Екологічна якість 
та безпека виробництва» перемогу 
отримало Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Сандора».

На виробничих майданчиках, 
на постійній основі, впроваджу-

ються ефективні заходи з енер-
гозбереження, водоспоживанню і 
управління відходами. Компанія за-
купила і встановила близько 14 тисяч 
енергозберігаючих холодильників, 
що працюють на екологічно безпеч-
ному і більш ефективному хладагенті 
R-600 (ізобутан) замість стандартно-
го. На, окремих, виробничих комплек-
сах компанії введені в експлуатацію 
біологічні очисні споруди.

В номінації «Системний підхід до 
управління та впровадження більш 
чистих технологій виробництва» на-
городжено Відкрите акціонерне то-
вариство «Запорізькій металургійний 
комбінат «Запоріжсталь».

БерзIна с.В., 
заступник голови 
технiчного комiтету
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«Запоріжсталь» – одне з най-
більших промислових підприємств 
України, продукція якого широ-
ко відома і користується попитом 
у споживачів на внутрішньому 
ринку і в багатьох країнах світу. 
Підприємством скорочено викиди 
шкідливих речовин в атмосферу, про-
ведено коригування інвентаризації 
забруднюючих речовин в атмосферу, 
проведений ремонт і налагодження 
технологічного і газоочисного об-
ладнання, а також, впроваджується 
ряд соціальних проектів. Капітальні 
інвестиції та поточні витрати 
підприємства на охорону довкілля 
у 2013-2014 роках склали 868 
мільйонів гривень.

В номінації: «Екологічна 
ініціатива» нагороджено Товари-
ство з обмеженою відповідальністю 
Клесівский кар'єр нерудних копалин 
«Технобуд». 

Для постійної мінімізації та 
моніторингу впливу на навколишнє 
середовище, підприємства «Лафарж» 
в Україні реалізують екологічні 
ініціативи та проекти, спрямовані на 
зниження викидів в атмосферу і воду, 
раціональне використання природних 
ресурсів, а також зменшення та ефек-
тивне управління обсягами утворе-
них відходів. На заводах організовані 
служби контролю, що ведуть нагляд не 
тільки за належною якістю виробницт-
ва, а й за дотриманням норм екологічної 
безпеки. Впроваджені додаткові заходи 
щодо зменшення пилоутворення.

В номінації: «Розвиток більш чи-
стих технологій виробництва» наго-
роджено Публічне акціонерне товари-
ство «АрселорМіттал Кривий Ріг».

Підприємством проводиться ре-
конструкція та будівництво уста-
новок очищення газу в підрозділах 
гірничого департаменту; впровад-
жуються автоматизовані підсистеми 
моніторингу атмосферного повітря 
на межі санітарно-захисної зони 
підприємства; поетапна реконструкція 
хвостосховищ «Об'єднане» і «Миро-
любівське» з метою створення до-
даткових корисних ємностей для 
складування хвостів збагачення без 
використання додаткових земельних 
ресурсів.
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В номінації «Екологічна ініціатива» 
нагороджено ДП «Морський торговель-
ний порт «Южний».

Екологічна політика підприємства 
спрямована на раціональне викори-
стання природних ресурсів, зменшен-
ня негативного впливу на навколишнє 
природне середовище. Реконструкція 
котелень з заміною котлів, викори-
стання геліопанелей влітку, димових 
газів – взимку для гарячого водопоста-
чання, ремонт ізоляції трубопроводів 
теплових мереж та гарячого водо-
постачання, утеплення фасадів 
будівель підприємства, виведення з 
експлуатації парового розморожую-
чого устаткування дозволяє економію 
природного газу до 850 куб. метрів 
газу на рік.

В номінації: «Екологічна 
досконалість» нагороджується Гро-
мадська спілка «Зелений центр 
Метінвест».

Громадський союз «Зелений центр 
Метінвест» (ЗЦМ) створений за 
ініціативою мешканців та громадсь-
ких організацій Маріуполя і Єнакієво 
з метою поліпшення ситуації в містах 

присутності компанії в галузі екології 
та санітарного стану громадських 
міських територій шляхом реалізації 
місцевих екологічних ініціатив. В рам-
ках роботи Центру ведеться активний 
діалог з мешканцями міст, лідерами 
громадської думки та представника-
ми екологічних організацій, працює 
громадська приймальня, результатом 
діяльності якої є безліч реалізованих 

ініціатив місцевих жителів з бла-
гоустрою загальноміських та при-
будинкових територій міста, а також 
регулярне проведення локальних і 
загальноміських екологічних акцій та 
заходів.

Визначною подією під час нагород-
ження стало також вручення першого 
в Україні міжнародного екологічного 
сертифікату за стандартом «Зеле-
ний офіс». Концепція «Зелений 
офіс» зацікавила багато українських 
компаній, але більшість з них «Зеле-
ний офіс», перш за все, сприймають у 
якості новомодного «зеленого» тренду.

У цьому році п'ять офісів компанії 
«Сандора» підтвердили свою 
відповідність екологічним критеріям 
«Зелений офіс» згідно вимог 
міжнародного стандарту ISO 14024. 

Так, Компанія «Сандора» стала 
першою українською компанією, яка 
отримала екологічний сертифікат, що 
визнається у 60 країнах світу та право 
застосування знаку екологічного 
маркування «Зелений журавлик» на 
офісні приміщення адміністративних 
будівель.  

Тетяна Курченко, 
заступник директора з охорони праці 
Наталія Сьоміна,
начальник відділу охорони навколишнього середовища
ДП «Морський торговельний порт «Южний»
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